

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Вторник, 2 марта 1971 г.

№ 34 (10208)

Цена 2 коп.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ

ЕДИНОДУШНЫЙ ГОЛОС ТОРГМАШЕВЦЕВ

За минувшую пятилетку завод торгового машиностроения изменился, пожалуй, больше, чем за все предыдущие послевоенные годы. Из всех пятилеток для него восьмая была самой удачной. Вместо простых тарелочных весов, которые когда-то выпускались предприятием, из цехов выходят первоклассное холодильное оборудование, получившее всеобщее признание.

Но что сделано — сделано, а впереди новые дела, еще более сложные задачи. И если вспоминают сейчас торгмашевцы, обсуждая проект Директив на новую пятилетку, что достигнуто коллективом, то лишь затем, чтобы соразмерить сделанное с тем, что предстоит достичь впереди.

Так было и на общем собрании коллектива по обсуждению проекта Директив, состоявшемся в минувший четверг. Держать совместный совет по проекту собралось в просторном помещении прессового цеха более тысячи человек. Радостно людям ощущать свою силу, торжественность. И в то же время у всех деловое настроение. Ведь ЦК партии опубликовал этот документ, чтобы узнать мнение народа, учесть предложения всех советских людей.

Внимательно выслушали собравшиеся доклад зам. министра машиностроения для легкой и пищевой промышленности и бытовых приборов Д. Е. Глаголева о задачах отрасли, управления и предприятий Министерства в свете проекта Директив XXIV съезда КПСС по новой пятилетке. Он подробно охарактеризовал работу люберецких торгмашевцев, дав ей высокую оценку, и предстоящие задачи. Задачи велики и ответственны.

Если в 1970 году завод дал стране валовой продукции на сумму около 20 млн. рублей, то в 1975 году предстоит выпустить ее на 30,5 млн. рублей. Особенно должно возрасти производство товаров культурно-бытового назначения для населения — на 75,4 проц. и достичь в 1975 году 1 млн. рублей.

Все выступившие в прениях с гордостью за нашу Родину говорили о проекте Директив, о задачах партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, о задачах завода. Собрание единогласно приняло постановление, одобряющее проект Директив по новой пятилетке, и наметило меры для дальнейшего улучшения работы завода.

П. ПЕТРОВ.

ПАРТКОМ Института горного дела им. А. А. Скочинского принял решение о мероприятии по разъяснению и обсуждению проекта Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы.

У УЧЕНЫХ ИГД

По подразделениям института проводятся открытые партийные собрания, а затем состоятся общие собрания работников и общее институтское открытое партийное собрание.

Для проведения разъяснительной работы кабинет политпросвещения наметил тематику бесед и политинформаций по отдельным разделам проекта Директив. Он же орга-

низовал консультации пропагандистов и политинформаторов. Выпускаются стенные газеты, посвященные обсуждению проекта Директив, в которых помещаются предложения отдельных сотрудников института.

Ф. ГРАЧЕВ.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ★ НАВСТРЕЧУ ХХIV СЪЕЗДУ ПАРТИИ
- ★ ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМСОМОЛА
- ★ ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ
- ★ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ
- ★ ИНФОРМАЦИЯ. НОВОСТИ

ПЛЕНУМ МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС

26 февраля состоялся пленум Московского областного комитета КПСС, избранного на Московской XX областной партийной конференции. Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Пленум избрал первым секретарем и членом бюро МК КПСС тов. Конотопа В. И., вторым секретарем и членом бюро МК КПСС тов. Папутина В. С.

Секретарями и членами бюро МК КПСС избраны товарищи: Гоголев А. В., Исаев В. Ф., Сизенко Е. И.

Членами бюро МК КПСС избраны товарищи: Козлов Н. Т., Подельщикова Г. В., Соколов П. Д., Чистякова В. Я., Карепина И. И., Язиков М. Г.

Кандидатами в члены бюро МК КПСС избраны товарищи: Буколов К. И., Колмогоров В. П., Никитин М. Я.

Пленум утвердил заведующими отделами обкома партии: организационно-партийной работы — Никитина М. Я., пропаганды и агитации — Богданова Л. П., науки и учебных заведений — Че-

репанова И. М., культуры — Куренкову Л. С., промышленности — Русанова А. А., текстильной и легкой промышленности — Поселенникову В. И., пищевой и перерабатывающей промышленности — Федотова В. П., строительства и стройматериалов — Виноградова В. И., транспорта и связи — Фролова Л. Ф., сельскохозяйственного — Линькова А. И., городского хозяйства — Поляко-ва С. А., торгово-финансовых органов — Назаркина В. С., административных органов — Судакова А. В., общим отделом — Вахрушева П. П.

Председателем партийной комиссии при МК КПСС утвержден тов. Язиков М. Г., управляющим делами МК и МГК КПСС — тов. Мосолов Е. В., редактором областной газеты «Ленинское знамя» — тов. Буколов К. И.

На состоявшемся заседании ревизионной комиссии областной партийной организации председателем ревизионной комиссии избран тов. Комиссаров А. А. — первый секретарь Солнечногорского ГК КПСС.

ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ЧЛЕНОМ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

Литвина В. П.;

ДЕЛЕГАТАМИ ХХIV СЪЕЗДА КПСС ИЗБРАНЫ:

С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА

Капырин А. И., Леонтьев И. С., Набережнев Ф. С., Ткачев В. Г.;

С ПРАВОМ СОВЕЩАТЕЛЬНОГО ГОЛОСА

Петров А. Т.

В МИНИСТЕРСТВЕ ТОРГОВЛИ СССР

Государственный комитет цен Совета Министров СССР и Министерство торговли СССР сообщают, что по поручению Совета Министров СССР с 1 марта 1971 г. снижены государственные розничные цены на следующие товары народного потребления:

на телевизоры с кинескопами размером по диагонали до 47 см (включительно) и кинескопы к ним — в среднем на 19 проц.;

на телевизоры с кинескопами размером по диагонали до 47 см (включительно), снятые с производства (выпуска прошлых лет), — в среднем на 30 проц.;

на стиральные машины — в среднем на 16 проц.;

на дорожные мотоциклы с цилиндрами объемом 125—175 куб. см — в среднем на 19 проц.;

на мотороллеры — в среднем на 16 проц.;

на мопеды — в среднем на 11 проц.;

на мотовелосипеды — в среднем на 14 проц.;

на электрические и механические бритвы — в среднем на 20 проц.;

на пласти из капроновой ткани с пленочным покрытием (типа «болонья») — в среднем на 15 проц.;

на изделия из пленочных материалов (пласти, накидки, хозяйствственные мешочки, скатерти и другие), пленку полиэтиленовую и поливинилхлоридную — в среднем на 38 проц.;

на некоторые виды шариковых авторучек — в среднем на 50 проц.;

на пишущие узлы (ампулы) к шариковым авторучкам — в среднем на 38 проц.;

на товары бытовой химии в аэрозольной упаковке — в среднем на 20 проц.

ДЕЛЕГАТЫ ХХIV СЪЕЗДА КПСС



Комбайнер совхоза «Константиново» Минской области Э. В. Тихий (на левом снимке).

Доярка колхоза «Луч» Кипештского района Пермской области Л. П. Могильникова.

Г. П. Плотников — известный на Дону животновод совхоза «Пролетарская диктатура» (Ростовская область) — один из инициаторов широкого внедрения в производство механизации. Фото П. Новаторова, Е. Загулева и В. Турбина.

Фотохроника ТАСС.

ЛЮБЕРЦКИЙ КОМСОМОЛ ВЫПОЛНИТ ЗАДАЧИ ПАРТИИ

Состоялся очередной пленум Люберецкого горкома комсомола. По первому вопросу повестки дня с информацией «О ходе выполнения постановления пленума ГК ВЛКСМ «О работе и задачах комсомольских организаций школ по повышению успеваемости и качества знаний учащихся», которое было принято в марте 1970 года, выступила секретарь горкома комсомола З. И. НОВИЧКОВА.

Пленум принял информацию т. Новикову к сведению, отметил значительную работу, проделанную рядом школьных комсо-

мольских организаций по повышению успеваемости и качества знаний учащихся и поручил бюро ГК ВЛКСМ продолжать контроль за выполнением постановления.

Затем был обсужден вопрос «О задачах городской комсомольской организации по дальнейшему совершенствованию стиля и методов работы первичных организаций в свете решений XVI съезда Ленинского комсомола и III пленума ЦК ВЛКСМ. С докладом по нему выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ А. А. ШАБАНОВ.

ИЗ ДОКЛАДА А. А. ШАБАНОВА

20—21 января состоялся пленум ЦК ВЛКСМ, рассмотревший вопросы «О работе комсомольских организаций по достойной встрече XXIV съезда КПСС» и «О мерах по дальнейшему улучшению деятельности первичных комсомольских организаций». Пленум глубоко проанализировал работу первичных комсомольских организаций страны, наметил пути дальнейшего совершенствования их деятельности и призвал комсомольцев, всю советскую молодежь еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС.

Молодые люберчане горячо отклинулись на этот призыв. Свыше 22 тысяч юных ленинцев стремятся успешно выполнить требования Ленинского зачета «Мы делу Ленина и партии верны», практически претворяют в жизнь лозунг «Превратим каждый предъездовский день в день ударной работы и учебы».

Ряд комсомольских организаций отклинулся на инициативу молодежи завода «Электросталь» по созданию «Комсомольского фонда экономии». Молодые люберчане поддерживают решения III пленума ЦК ВЛКСМ по досрочному выполнению плана первого квартала нынешнего года к 25 марта.

Прошедшая отчетно-выборная кампания в комсомоле показала, что в районе идет активный процесс дальнейшего укрепления первичных комсомольских организаций. В центре внимания собраний находились вопросы, связанные с участием молодежи в выполнении задач, поставленных партией перед комсомолом. Однако выяснилось, что у нас еще есть много нерешенных дел и недостатков, на устранение которых надо направить энергию комсомольского актива.

Комплексное решение триединой задачи — создание материально-технической базы коммунизма, формирование новых общественных отношений и воспитание нового человека — сегодня предполагает не только совершенствование управления производством, но и социальными процессами, протекающими на его основе.

К сожалению, недостаточное знание первого ряда сторон жизни молодежи лишает в некоторых организациях комсомольскую работу глубины и конкретности. Сегодня нельзя давать верных рекомендаций без серьезного изучения и анализа процессов, происходящих в среде молодых. А вместо серьезного исследования на ряде предприятий во время отчетно-выборных собраний просто проконстатировали отдельные факты. Так было, например, в отчетных докладах комсомольских вожаков заводов Малаховского экспериментального и Кореневского строительных материалов и конструкций. Рапорт о проведении первого и начале второго Ленинского зачета здесь свели к простому перечислению числа их участников и общей фразе, что комитету ВЛКСМ необходимо еще шире развернуть эту работу.

Горком комсомола нередко встречается с такими фактами, когда комсомольское собрание не готовится заранее. В результате этого в принимаемых постановлениях нет конкретности, а общие слова «улучшить», «усилить» не подсказывают, как исправить положение дел.

Есть у нас еще жалобы и на низкую посещаемость комсомольских собраний. Приводятся различные причины для объяснения этого явления. Но даже на собраниях, проходящих в рабочее время, тоже не всегда обеспечивается стопроцентная явка. Все это происходит наверняка от того, что в повестку дня не включают животрепещущие вопросы, касающиеся юношей и девушек.

Одной из причин низкой посещаемости является и благодущие комсомольские вожаки. За последние два года на бюро горкома мы ни разу не встретились с фактом, когда комсомольцу вынесли взыскание за нарушение уставных требований по посещению собраний. Такие вопросы не рассматривались в ряде случаев и на заседаниях комитетов комсомола. Надо более строго спрашивать с каждого члена союза за нарушение уставных требований.

Далее докладчик говорил о том, что каждая комсомольская организация должна иметь свое собственное лицо, и здесь ничего нельзя сделать директивами, лозунгами — нужна повседневная, кропотливая и настойчивая работа всех членов комитета по налаживанию дел в первичной организации.

Хороший пример такой постановки вопроса дают комсомольские организации Томилинского завода полупроводниковых приборов. Косинской трикотажной фабрики, совхоза «Белая Дача». Здесь нет «почетных» членов комитета. Каждый с полной ответственностью работает на порученном участке.

К сожалению, в районе есть еще и такие организации, где в течение года комитеты комсомола ни разу не слушали на своих заседаниях отчеты о работе цеховых и отделенных комсомольских организаций.

Назрела необходимость создать при комитетах комсомола сектор комсомольских поручений, ибо анализ показывает, что 30—35 процентов союзной молодежи не имеют поручений.

В районе много крупных комсомольских организаций, но нельзя не заметить хороших дел и в небольших коллективах. За последнее время повысили свою боевитость комсомольские организации конторы парикмахерских, Люберецкого завода крупных железобетонных панелей, Лыткалинского завода железобетонных изделий, СУ-7 и многие другие.

Наряду с этим, к сожалению, есть у нас еще и отстающие малочисленные организации. Уровень работы ССМУ-55, АТК-19 и ряда других не отвечает сегодняшним требованиям. Оказать действенную помощь им могут советы секретарей комсомольских организаций.

Общеизвестно, что успех любого дела решают люди. Пока в городской комсомольской организации недостаточно четко сложилась система подготовки комсомольских кадров и актива. Учеба во многих коллективах сведена к эпизодическим семинарам и совещаниям, не дает

практического опыта. Не стал в этом важном деле должным примером и организационный отдел горкома комсомола.

Докладчик подробно остановился на вопросах, связанных с ростом рядов ВЛКСМ, участием молодежи в хозяйственной деятельности, которая нередко ограничивается сбором металлом, воскресником или рейдом, не затрагивающим глубины: подготовки кадров, планирования и управления производством, организации труда и заработной платы.

У молодых ленинцев широкий круг обязанностей, но им предоставлены и большие права. Комсомольцы ведут активную работу в различных общественных и советских органах. 111 юношей девушки района являются депутатами городского и поселковых Советов, шесть комсомольцев — депутаты областного Совета и Верховного Совета СССР. И все же надо сделать многое для дальнейшего повышения активности молодежи в общественно-политической жизни.

Последнее время комсомольские организации района стали уделять больше внимания марксистско-ленинской учебе юношей и девушек. 93 процента пропагандистов и консультантов системы комсомольского политпросвещения являются членами и кандидатами в члены КПСС. Вместе с тем бывают случаи, когда комсомольские активисты не поддерживают тесной связи с руководителями кружков. На городских семинарах пропагандистов комсомольской политики редкие гости члены комитетов ВЛКСМ, отвечающие за эту работу. Не этим ли объясняется неполная явка пропагандистов на учебу?

Докладчик напомнил, что 17 апреля состоится Всесоюзный коммунистический субботник, а 24 апреля — общесоюзное комсомольское собрание, посвященное завершению работы форума коммунистов. Необходимо уже сейчас начать широкую подготовку к этим политическим событиям, чтобы еще и еще раз подтвердить верность комсомола делу Ленина, родной Коммунистической партии, продемонстрировать монолитность и боевитость рядов молодежных организаций.

Из выступлений в прениях

Секретарь комитета комсомола завода им. Ухтомского Н. Алимов сказал:

— Сотни юношей и девушек ежегодно переступают порог нашего завода. Поэтому первичные комсомольские организации, комсомольские группы обязаны вести индивидуальную работу с новичками с учетом их профессии, возраста, интересов, заботиться об улучшении условий труда, учебы, быта и отдыха молодежи.

Недавно на автоматических линиях по выпуску ножей пришла группа выпускников ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. Некоторым из них трудно было на первых порах выполнять норму выработки. Тогда комсомольское бюро цеха решило создать здесь комсомольско-молодежную бригаду, которую возглавил опытный наладчик группомастер Анатолий Комаров. Коллектив включился в социалистическое соревнование за звание «Бригада им. XXIV съезда КПСС». Бригадир всегда приходил на помочь отстающим, помогал им в освоении сложной техники. Теперь молодые рабочие успешно справляются с заданием, участок вышел из производства.

Секретарь комитета ВЛКСМ

Томилинской птицефабрики Т. Бурцева подробно остановилась на том, как в их организации проходит второй этап Всесоюзного Ленинского зачета. Эта новая действенная форма комсомольской работы, значение которой с особой силой подчеркнуто в постановлении ЦК ВЛКСМ, способствует повышению творческой активности молодых птицеводов. Передовыми коллективами стали комсомольско-молодежные бригады, возглавляемые Т. Панченко и Н. Трифоновой.

— Комсомол начинается с пионерского отряда. Именно в 14 лет ребята стремятся стать юными ленинцами. Но прием в комсомол не должен проходить бесследно. В нашей школе укрепилась добная традиция торжественно отмечать создание комсомольской группы. Одновременно с нее берет свое начало новый пионерский отряд. Этот ритуал происходит в ленинской комнате. Школьники, принятые в комсомол, передают свои пионерские галстуки октябрятам, которые вступают в пионеры.

Боевитость комсомольской группы зависит от того, насколько инициативен и боевит был пионерский отряд, из которого вышла группа. Поэтому долг комсомольцев — расширять и углублять шефскую работу над пионерскими организациями.

Член горкома комсомола Е. Леонов рассказал, как в некоторых комсомольских организациях района идет дальнейшее укрепление связи первичных цеховых организаций с комитетами ВЛКСМ. Там, где объекты разбросаны, удалены на значительное расстояние друг от друга, стараются часто проводить совещания и семинары, на ко-

торых присутствуют секретари комсомольских организаций и группомастеры. Они знакомятся с документами вышестоящих органов комсомола, письмами и решениями ЦК ВЛКСМ, получают надлежащий инструктаж, а затем ведут разъяснительную и организационную работу в своих молодежных организациях.

Секретарь комсомольской организации ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина Ю. Кошелев обратил внимание присутствующих на то, что в ряде школьных комсомольских организаций молодежь почти не знакомится с навыками работы комсомольского актива. Бывшие школьники не знают порядка ведения комсомольской документации, прав и обязанностей члена ВЛКСМ. Из разговора с комсомольцами, поступившими в ГПТУ, узнаешь, как в школе порой формально проводятся прием в комсомол и сдача Ленинского зачета. Придя в училище, юноши и девушки теряются, не могут сразу втянуться в активную комсомольскую работу. Такое положение отрицательно сказывается на подготовке молодых рабочих кадров.

На пленуме выступил заведующий организационным отделом Люберецкого ГК КПСС Н. Камашин. Он остановился на вопросах воспитания комсомольцев и молодежи района.

По обсуждаемому вопросу пленум ГК ВЛКСМ принял развернутое постановление,

Все вопросы, которые волнуют коллектива Малаховского производственного объединения «Труд», находят свое отражение в стенной газете. И большая заслуга в том, что газета выходит злободневной и красиво оформленной, принадлежит настыльщице закройного цеха Наде Липатовой, члену редакции.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

КРУПНЫЙ РЕЗЕРВ



Наш коллектив первым в районе перешел на новую систему планирования и экономического стимулирования. Совершенствование работы, ремонтной службы и организация перевозок грузов в условиях новой системы хозяйствования позволили коллективу нашей автотранспортной конторы № 19 полностью использовать резервы и возможности для наиболее успешного выполнения Директив XXIII съезда партии на восьмую пятилетку. Объемные и финансовые показатели пятилетки были выполнены к 6 октября юбилейного года, то есть на неделю раньше, чем рапортовал район. Продолжая эстафету ленинского юбилейного года, наш коллектив принял повышенные предсъездовские обязательства, которые выполняются.

Но сейчас, когда проект Директив XXIV съезда КПСС на новую пятилетку обсуждается в коллективах, мы думаем о том, чтобы привести в действие новые резервы производства. У каждого рабочего величие программы коммунистического строительства в нашей стране, начертанной партией, вызывает большое желание лучше работать. В проекте Директив съезда партии на новое пятилетие записано: «СЧИТАТЬ ОДНОЙ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ ЗАДАЧ ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА, ПРЕЖДЕ ВСЕГО ТРАНСПОРТА ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ. ОБЕСПЕЧИТЬ РОСТ ГРУЗОБОРОТА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ В 1,6 РАЗА».

И так как мы призваны обеспечить перевозки строительных материалов и конструкций с предприятиями, выпускающими их, на стройки, то мы ясно представляем себе, насколько усложняются наши задачи. Ведь проектом Директив съезда партии предусмотрено увеличить за

пятилетие капитальные вложения в народное хозяйство на 36—40 процентов, повысить их эффективность, сократить сроки строительства. Решение этих задач будет в значительной мере зависеть от того, насколько четко будет планироваться и осуществляться транспортный конвейер от заводов до строительных площадок.

В чем мы видим резервы?
Остаются еще очень большие потери рабочего времени из-за простое автомашин под погрузкой и разгрузкой и нерациональных пробегов. Для того, чтобы быстрее доставлять на стройки Московской области стройматериалы и конструкции одновременно полнее использовать автопоезда, мы предлагаем организовать доставку комплектующих деталей на строительство сельскохозяйственных объектов, школ и детских садов по суточному графику.

Сооружение целого ряда важных объектов предстоит обеспечить и в нашем районе. Это птичники и коровники в совхозе «Константиново» Томилинской птицефабрики, коровник в племзаводе «Петровское». Завершение строительства тепличного комбината в совхозе «Белая Дача» и экспериментальной школы в 115-м квартале.

Чтобы наше предложение претворить в жизнь, специалистам из Главмособлстрой и Главмосстройматериалов следует совместно разработать график, подкрепить его соответствующей организаторской работой на предприятиях и в строительных организациях. Вот тогда мы сумеем работать эффективнее и обеспечим выполнение пятилетнего плана с наилучшими показателями. Это будет нашим совместным трудовым подарком XXIV съезду партии.

И. СВЯТЧЕНКО, В. ЧУК,
С. КОПЫЛОВ, А. ПОЛЯКОВ,
— водители АТК-19.



В девятой пятилетке, как подчеркивается в проекте Директив XXIV съезда КПСС, намечается «последовательно расширять и неуклонно улучшать систему подготовки и переподготовки кадров...».

Центральный учебный комбинат Минмонтажспецстроя СССР, расположенный в Люберецах, ежегодно помогает повысить квалификацию сотням рабочих многих профессий. На снимке нашего фотокорреспондента Г. Скороходова — преподаватель П. ПОГОРЕЛОВ (в центре) в кабинете такелажных и монтажных работ проводит занятия с машинистами земснарядов из Ярославля, Ульяновска, Северодвинска и других городов страны.

ЯРМАРКА НА СЕЛЕ

В клубе деревни Мотяково с отчетом о работе Красковского посно за 1970 год выступил заместитель председателя правления посно К. Е. Глушко. Участники собрания — жители деревни — задали т. Глушко много вопросов об организации торговли, вносили предложения. В частности, было предложено организовать в Мотякове ярмарку.

И вот на днях она состоялась. Работники магазина «Хозтовары»

(директор М. М. Локтюхин) выехали к своим покупателям на место. Торговали в клубе. Было много различных товаров, почти каждая семья сделала какую-то покупку.

Жители Мотякова благодарили работников посно за хорошее обслуживание.

В. РЫБАКОВА,
зав. клубом деревни Мотяково.

ВСТАТЬЕ директора АТК-19 Е. Вольфсона, опубликованной 21 ноября 1970 года под таким заголовком, шла речь о диспропорции, существующей в развитии строительной индустрии и обслуживающего ее транспорта. За минувшую пятилетку заводы строительной индустрии, обслуживаемые АТК-19, увеличили выпуск продукции на 42 процента, почти вдвое возрос объем строительных работ, выполняемых трестом Особстрой-2. Грузоподъемность же парка колонны увеличилась лишь на 5,2 процента, а количественный его состав уменьшился на 24 машины. При этом среднее плечо перевозок возросло на 22 процента. Коллектив АТК-19 делает все возможное, чтобы сократить этот разрыв. Здесь широко используются автопоезда, внедрена система доставки раствора и бетона по часовому графику, создан ряд рациональных маршрутов и т. д. Тем не менее диспропорция продолжает нарасти. Автор видит возможность ее устранения в координированном планировании развития предприятий, строительных организаций и транспортной базы.

Эту точку зрения разделяет и зам. директора Люберецкого завода крупных железобетонных панелей В. Колосов. В своем отклике «Главное — планирование» («Люберецкая правда» от 24 декабря 1970 г.) на статью Е. Вольфсона В. Колосов приводит факты, подтверждающие наличие диспропорции.

Главный инженер Главмособлстрой Е. Горлов в своем отчете редакции отметил: «ряд затруднений в этих статьях вопросов актуален и своевременен. Диспропорция между ростом объема строительно-монтажных работ и ростом грузовых способностей действительно имеет место, и Главмособлстрой принимает меры к ее сокращению».

Управляющий трестом «Мособлстройтранс» Е. Жуков также согласился с тем, что, несмотря на увеличение объема перевозок, выполняемых «прогрессивными методами (перевозка раствора по часовому графику, перевозка грунта комплексными бригадами,

«ВРЕМЯ ДИКТУЕТ»

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЙ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

баз снабжения тягачами с оборотными полуприцепами и т. д.) объемы перевозок строительных грузов превышают провозные способности.

Учитывая, что в условиях специализации предприятий Главмособлстрой и Главмособлстройматериалов в Московской области возникла сложная схема грузопотоков, трест «Мособлстройтранс» через свою центральную диспетчерскую осуществляет ежедневное оперативное планирование межрайонных перевозок с применением современных вычислительных средств и средств связи.

Организация попутной загрузки автомобилей на рациональных маршрутах в определенной мере сокращает разрыв между предъявляемыми объемами перевозок и провозными возможностями треста.

Характерно, что оба автора — отмечает тов. Жуков — вынуждены подчеркнуть неудовлетворительное состояние подъездных путей, сверхнормативный простой автотранспортных средств под погрузкой и разгрузкой действительно имеет место на стройках и, кроме узаконенных санкций — штрафов за перепростой автотранспорта — в тресте «Мособлстройтранс» и в Главмособлстрое, производится разбор отдельных случаев прохождения автомашин, их плохого использования, и к руководителям строительных организаций и предприятий принимаются меры дисциплинарного и административного воздействия вплоть до денежных начислений.

Также проводится работа по уменьшению встречных перевозок. Однако в связи с размещением некоторых предприятий в одном из районов Московской области, продукцию их (керамзит, утеплитель и др.) приходится доставлять на все стройки Московской области, что вызывает излишне дальние перевозки, дополнительную работу автотранспорта и, соответственно, затраты, удорожающие стоимость строительства».

Управляющий трестом «Мособлстройтранс» Е. Жуков также согласился с тем, что, несмотря на введение центральной диспетчерской службы в тресте «Мособлстройтранс», изготовленные «прогрессивными методами (перевозка раствора по часовому графику, перевозка грунта комплексными бригадами,

а также в письме передовых рабочих АТК-19, которое публикуется в сегодняшнем номере нашей газеты. Из этих материалов явствует, что прогрессирующая диспропорция может быть устранена с помощью основного инструмента нашей социалистической экономики — планирования... Этим и следует, видимо, заняться тресту «Мособлстройкомплект» № 1 и созданным при строительных трестах управлением производственно-технической комплектации. Если все это привести в действие, то строители Подмосковья будут располагать необходимой транспортной базой, соответствующей размаху промышленного, сельскохозяйственного и жилищного строительства в новом пятилетии. Это веление времени.

Из редакционной почты

ЛЕЧИМСЯ И ОДЫХАЕМ

Для укрепления здоровья рабочих на ковровом комбинате организован очень хороший профилакторий, где ежемесячно лечатся и отдохвают 50 человек. Со временем открытия профилактория здесь побывало 200 работников комбината.

По состоянию здоровья я была направлена на лечение в профилакторий. Вся обстановка здесь соответствует быстрому выздоровлению: 4-разовое питание, лечение. Здесь есть и физиолечебный, ингаляторий, водолечебница, грязелечебница. Да

и само помещение просторное, светлое, уютное, располагает к отдыху, хорошему настроению. В комнатах отдыха есть телевизор, шашки, шахматы.

И, самое главное, мы постоянно ощущаем внимание к себе со стороны врача В. С. Самохина и медсестер М. М. Алексеевой и В. С. Юдиной.

Все вместе взятое — питание, внимание, лечение — помогает скорее выздороветь.

К. КУДИНОВА,
работница коврового комбината.

ДЕНЬ ДОНОРА

На днях на Томилинском заводе полупроводниковых приборов был день донора. Прошел он активно. 175 человек сдали кровь. Есть среди них и такие, которые являются донорами уже много лет. Это муж и жена Полетковы, Серповы, Андриановы; Савины, мастер участка В. Сухачев.

А. ФЕДОРОВА.

ЭТО ОПАСНО

В 115-м квартале, на Юбилейной улице, проводились какие-то работы, у тротуаров открыли несколько подземных колодцев. Теперь работы закончены, а колодцы там и остались открытыми. Мимо проходят люди, бегают дети, может произойти и несчастный случай.

В. ВИНОКУРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

2 марта 1971 г.
№ 34 (10208) 3 стр.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

А. Т. БЕЛОВА обратилась в редакцию с жалобой на вибрацию и шум от моторов холодильных установок в столовой № 2 Люберецкого треста столовых.

Как сообщила нам гл. врач Люберецкой санэпидстанции т. Серебренникова, проверка показала, что принятые меры к значительному устранению шума: установлен новый электродвигатель, один холодильный агрегат поставлен на резиновый коврик, другой — на деревянную подставку.

Директору столовой т. Балабалиной дано указание отключить холодильный прилавок в ночное время.

САТИРА ДЛЯ ПОКАЗУХИ

Представьте себе такое положение: врач прописал больному лечение уколами, больной давно выздоровал, а его все колют и колют. В ответ на такое предположение я слышу возмущенные голоса: «Эдак человека и на тот свет отправить недолго. Ведь лекарство только в меру — лекарство, а не в меру — яд. Но, к счастью, этого в жизни быть не может».

Да, в медицинской практике мы такого еще не встречали. Но вот среди некоторых «врачевателей», увы, и сейчас подобное практикуется. Мы имеем, в частности, в виду редколлегию сатирической газеты «Колючка» — орган штаба народной дружиной г. Лыткарино. Ведь она тоже врачеватель. Врачеватель таких недугов, как чрезмерное увлечение алкоголем, желание любыми средствами нарушить покой соседей, поживиться за счет других. И карикатуры с хлесткими подписями к ним, вывешиваемые на стене «Колючки», — те же лечебные уколы, назначение которых избавить человека от опасной болезни.

Но как колет «Колючка»?

Листы «Колючки» накануне больших праздников убирают. Как только наступают будни — снова вывешивают. Что ж, против такой практики возражать не приходится. Зачем в праздники портить людям настроение.

Но нельзя не протестовать против того, что вывешиваются «Колючки»... годовой давности.

Вот одна из «Колючек». На ней изображен разгулявшийся ребенок. Подпись гласит:

Январским тихим вечером,

Когда весь город спал.

... от делать нечего

Рук меткость проверял.

А еще дальше поясняется, что речь идет о работнике Лыткаринского завода оптического стекла Николае В., который, приняв изрядную дозу хмельного, начал для забавы разбивать лампы. За это нарушитель был судим товарищеским судом.

Ну что же, было это «январским вечером», а мы смотрели «Колючку» во второй половине февраля. Конечно, несколько запоздало сообщение... Но каково было наше удивление, когда мы узнали, что все это произошло январским вечером не нынешнего... прошлого года!

Да, человек проштрафился. И поделом его высмеяли в свое время — поделом судил товарищеский суд. Но зачем же год с

ФЕЛЬЕТОН

лишним спустя колоть его «Колючкой»?

А вот другая карикатура. На ней изображен работник того же завода Сергей П., наказанный, как говорится в подписи, за нарушение общественного порядка. Но когда это было? Оказывается, 28 апреля 1970 года. Электрик давно уже исправился и сейчас он даже не электрик, а воин Советской Армии. В адрес дирекции завода пришло благодарственное письмо, в котором сообщается, что Сергей замечательно несет службу.

Выходит, что парень честно, как полагается советскому гражданину, выполняет свой воинский долг. А ему по-прежнему делают уколы «Колючкой». К чему такая инъекция?

Сергей, правда, эти уколы сейчас нипочем, ведь он далеко. Но каково его родителям проходить по площади напротив Дворца культуры, где установлен стенд сатиры? Обходят, настороже, за километр. Каково девушке которая, возможно, обещала ждать парня и которой пишет вони? Ей бы гордиться за избраника сердца, а приходит краснеть. Здесь лыткаринские «врачеватели» уколы шприцем сатиры делают явно не тому, кому следует!

И еще. Сатира должна быть острым, едкой, но не оскорбительной, ее цель — вызвать гнев против тех, кому не писаны элементарные нормы поведения в обществе, но не красну стыда за прочитанное. А некоторые подписи вызывают ее. Словом «грязь земли», «подонки» и тем, что вообще в печати не принято печатать, не место и в сатирических листках, бичующих даже самые тяжкие пороки.

Так зачем же висят эти желтевшие от времени «Колючки» в самом центре Лыткарина? Цели они явно уже давно не достигают, лишь только ранят души людей. По-видимому, только за тем, чтобы заезжий проверяющий, не разобравшись до конца, кто, за что и когда был изображен на этих листках, мог подумать: «Да, здесь используются все средства в борьбе с нарушителями общественного порядка».

Показуха нигде не приносит пользы. Наносит вред она и в таком деле, как воспитание остившихся средствами сатиры и юмора.

Ф. ФЕДОРОВ.

СНОВА ЧЕМПИОНЫ!



На чемпионате мира по фигурному катанию в Лионе (Франция) блестящего успеха добились советские спортсмены, выступавшие в парном катании. Золотые медали снова завоевали Ирина Роднина и Алексей Уланов, серебряные — Людмила Смирнова и Андрей Сурайкин.

НА СНИМКЕ: чемпионы мира в парном катании И. Роднина и А. Уланов. Фотохроника ТАСС.

ТОВАРЫ В КРЕДИТ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 23 февраля во всех торговых предприятиях Люберецкого промторга разрешена продажа в кредит всех видов швейных изделий.

На телевизоры марки «Ладога-203», приобретенные после 25 января 1971 г., устанавливается двухгодичный срок гарантийного ремонта.

На основании приказа Министра торговли РСФСР от 8/II-1971 года за № 54 разрешается всем торговым организациям производить продажу телевизоров с размером экрана 59 см. с рассрочкой платежа до 24 месяцев.

ПРОМТОРГ
1—2

ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМУ УЧАСТКУ № 41

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы, экскаваторщики, трактористы, дорожные рабочие, мотористы катка.

На работу с работы доставка служебным автобусом от Люберец до Бронниц.

Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Дорожная, 11, тел. 3-18-98, 3-16-21 или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

1—3

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КОМПЛЕКС

Минавтотранспорта РСФСР продолжает прием на курсы подготовки и повышения квалификации работников следующих специальностей: автомехаников и шоферов III класса (курсы дневные и вечерние), шоферов II и I классов (курсы вечерние и заочные).

Адрес: пос. Красково, ул. Карла Маркса, 121, телефон 272-21-00, доб. 1-29.

1—3

В МАГАЗИНЕ СТРОИМАТЕРИАЛОВ

Томилинского поселя имеются в продаже лесоматериалы, шифер, мягкая кровля, стекло оконное, радиаторы, трубы различные и другие строительные материалы.

Адрес магазина: пос. Егорово, ул. Колхозная.

УПРАВЛЕНИЕ ПОСПО.

1—5

НА РЫБНУЮ ПУТИНУ

Отделом по использованию трудовых ресурсов при Люберецком исполкоме проводится организованный набор одиноких женщин на сезон рыбной путины сроком на 6 месяцев для работы на предприятиях Приморыбпрома Сахалинской области.

Рабочие будут заняты на обработке рыбопродуктов на рыбокомбинатах, а также на плавучих краборыбоконсервных заводах. На плавучих краборыбоконсервных заводах изготавливаются консервы из крабов, сайры, лосося и других рыб. Плав заводы работают на промысле в Японском, Охотском, Беринговом морях и в Тихом океане с апреля по ноябрь месяца.

Работницы обеспечиваются жилплощадью со всеми коммунальными услугами, а также на период промысла обеспечиваются бесплатным питанием.

На рыбокомбинатах и плав заводах имеются продовольственные и промтоварные магазины, клубы, красные уголки, библиотеки.

Рабочие, заключившие трудовые договоры на сезонную работу, обеспечиваются бесплатным проездом к месту работы, получают единовременное пособие в размере 30 рублей, суточные на период следования. При условии выполнения производственного плана, улучшения качества продукции и снижения себестоимости выплачивается премия. Средний заработка составляет 200—300 руб. в месяц.

Девчата! Дальний Восток — край богатый и необычный — ждет вас. Поехайте на рыбную путину, не пожалеете. Только настраивайтесь на легкую работу, море слабых не любят.

За справками обращайтесь к уполномоченному управления трудовых ресурсов по адресу: Люберицы, Октябрьский проспект, 206, ком. 15, тел. 3-17-35.

М. ПРОСВИРКИН,

уполномоченный управления по использованию трудовых ресурсов Мособлисполкома.

ГЛАДЕНИЕ

ВТОРНИК, 2 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Программа передач.

10.05 Новости.

10.15 Для детей. «Мальчик Горошек и его театр».

10.45 «Музыкальный киоск».

11.15 «Опметмичевый брак». Фильм.

12.30 «Самопуты». Тележурнал.

13.00 «Хозяева земли колхозной».

13.45 Новости.

17.00 Программа передач.

17.05 Новости.

17.15 Цветное телевидение. «Вдоль деревни». Концерт.

18.00 Новости.

18.05 Для школьников. «Веселые соревнования».

18.45 «Неподдающиеся». Фильм.

19.00 «Мы — рабочий класс».

19.30 Новости.

17.00 Программа передач.

17.05 Новости.

17.15 Концерт.

17.45 «Планы партии — планы народа».

18.00 Новости.

18.05 Для школьников. «На призе клуба «Нептун».

18.30 Фестиваль советских республик РСФСР.

20.30 «Время».

21.00 Продолжение творческого вечера Московского академического театра имени Маяковского.

22.00 «Мир социализма».

22.30 «Песни над рекой Сурою». Концерт-очерк.

23.15 «Дневник Спартакиады».

23.30 «Фестиваль советских республик РСФСР».

20.00 Программа передач.

18.05 «На московской орбите».

18.35 Концерт.

19.15 Цветное телевидение. Показывается «Спектакль».

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 «Краснопресненский район сегодня». Кинорепортаж.

21.00 «Влада от Родинмы». Фильм.

22.25 Московские новости.

22.40 Программа передач.

19.15 Новости.

19.20 «Встреча с прошлым». Фильм.

21.00 «Путешествие в страну «Симфонии».

22.00 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. ЦСКА — «Буревестник» (Харьков).

22.45 Новости.

СРЕДА, 3 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Программа передач.

10.05 Новости.

10.15 Для школьников. «Веселые соревнования».

10.45 «Неподдающиеся». Фильм.

12.00 «Мы — рабочий класс».

12.30 Новости.

17.00 Программа передач.

17.05 Новости.

17.15 Концерт.

17.45 «Планы партии — планы народа».

18.00 Новости.

18.05 Для школьников. «На призе клуба «Нептун».

18.30 Фестиваль советских республик РСФСР.

20.30 «Время».

21.00 Цветное телевидение. «Большая семья».

22.40 «Дневник Спартакиады».

2